RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Nama Sekolah : SD Negeri 020254 Binjai

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti
Kelas/Semester 10 /2

Pembelajaran 8 : Menulis Kalimat dalm Surat a/-Kautsar
Materi Pokok : Menulis Kalimat Surat a/-Kautsar
Alokasi Waktu : 10 Menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui tanya jawab dan bercerita, peserta didik dapat:

* Siswa mampu membaca kalimat dalam surat al-Kautsar ayat 1 sampai 2 dengan benar.
= Siswa mampu menulis kalimat dalam surat al-Kautsar ayat 1 sampai 3 dengan benar.

LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN

No Kegiatan Pembelajaran Waktu

1. | Pendahuluan

= Pembelajaran dimulai dengan mengucapkan salam dan mengajak peserta didik
berdoa bersama.

» Memeriksa kehadiran, kerapihan berpakaian, posisi dan tempatduduk peserta | 2 menit
didik disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran.

* Menyapa peserta didik dengan memperkenalkan diri kepadapeserta didik.

* Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai oleh pesertadidik.

2. | Kegiatan Inti

Mengamati

= Semua peserta didik mencermati gambar/bacaan teks Q.S al-Kautsar.

Menanya

s Peserta didik diberi kesempatan untuk menanya tentang hal yang telah
diamatinya. Apabila peserta didik mengalami kesulitan, guru memberikan
bimbingan dan panduan (stimulus) agar peserta didikmencari tahu dengan cara
menanya.

» Pertanyaan peserta didik yang diharapkan tidak saja apa atau siapa,tetapi
mengapa dan bagaimana, Pertanyaan peserta didik diinventarisir oleh guru. | 6 menit

Mengeksplorasi
» Secara individu maupun berkelompok, peserta didikmelakukan diskusi untuk

menanggapi dan menjawab beberapapertanyaan.
= Peserta didik diberi motivasi bahwa menulis al-Qur 'an sangatmudah.
» Peserta didik memperhatikan cara menulis yang benar, kalimat per-kalimat.

Mengasosiasi

* Guru membimbing peserta didik untuk memberikan tanda (\) pada kolom
“Ya” atau “Tidak”. Rubrik ini bertujuan untuk memberi kesempatan kepada
peserta didik menilai diri sendiri. Penilaian ini merupakan bagian dari
penilaiansikap peserta didik dan akan menjadi bahan pengecekan, baik
olehguru atau orangtua.

Dipindai dengan CamScanner



et i

— = —
O]
o

munikasikan

1=

3/'n'!‘|:\\v‘i san din

| di dinding (m

surat al-Kautsar

Dipindai dengan CamScanner




